

## 固原市交通运输综合执法支队

## 严治超限超载筑牢道路交通安全防线

本报讯（通讯员 段平）近日，固原市交通运输综合执法支队聚焦货运领域安全隐患，联合多部门扎实开展“百吨王”货车专项整治行动，通过源头治理、全域巡查、全链条监管等举措，为群众出行安全筑牢防护网。

针对辖区货运量大、超限超载易发等特点，固原市交通运输综合执法支队制定《2025年货运车辆“百吨王”超限超载运输专项治理工作方案》，明确“源头管控—路面稽查—后续整改”全流程措施。通过召开专题部署会、企业约谈会，细化职责分工，

今年以来，泾源县人民检察院持续推进“向日葵”未检观护帮教品牌矩阵，构建“分级干预+数字治理+社会支持”三维闭环治理模式，通过建立罪错行为分级处遇机制、强化大数据模型运用、完善社会支持体系等，形成“政府支持、司法主导、社会参与”的协同治理格局，做实做深未成年人犯罪预防治理工作，切实减少辖区未成年人违法犯罪。

## 分级干预实现精准干预“零死角”

牵头成立泾源县青少年关爱保护接力站，联合社区建设未成年人观护教育基地，聘请团委志愿者、社区网格员等未成年保护团成员20人，确保未成年人教育矫治工作开展有人员、有场所，积极引入社会力量参与并共同帮助未成年人改过自新。

构建标本兼治犯罪预防体系，推进罪错分级干预，做实精准帮教。根据涉罪未成年人行为严重程度、日常表现和生活环境等，开展更有针对性的预防、干预和矫治措施。2025年，依法对涉案的6名未成年人进行分级处理，对曾多次因盗窃、寻衅滋事被行政处罚仍拒不悔改的4人依法提起公诉，

服务群众无小事，履责尽责暖民心。今年以来，泾源县公安局六盘山派出所始终坚持“以人民为中心”的发展思想，用心用情用力化解群众烦心事、揪心事，用一次次暖心帮助不断提升群众的幸福感、满意度。

## 摩托欲闯高速路 民警劝返指明途

7月8日7时许，六盘山派出所接到110指令：六盘山高速收费站有一辆摩托车执意要上高速，需立即出警处置。

民警迅速抵达现场，只见涉事摩托车停放在高速入口处，周围聚集了不少围观群众。此时，摩托车驾驶员及随乘人员主动上前，询问为何摩托车不能上高速。经了解，驾驶员系甘肃人，不了解宁夏禁止摩托车上高速的规定，也没有注意到收费站“摩托车禁止上高速”的禁令标志。

民警当即给两人讲解《宁夏回族自治区道路交通安全条例》相关规定，提醒摩托车驾驶员出行前一定要提前

确保整治行动靶向发力、有序推进。

联合交警部门、自治区执法监督局固原分局，对辖区内22家重点货运源头企业开展“一对一”检查，严格落实“装载、称重、登记、出场”四关管理制度。督促企业安装称重系统，实时监控载货车重量，签订规范装载承诺书22份。对违规放行超限超载车辆的源头单位，立案处罚3家，下发责令整改通知书9份。同时发放《超限超载危害警示手册》500余份，强化企业合法装载主体责任意识。

联合多部门整合流动稽查力量，

在重点路段设置临时检查点，针对凌晨、夜间等违法高发时段开展突击检查。采取“固定+流动”“常态+突击”的勤务模式，对“百吨王”货车实施零容忍查处。截至目前，共开展联合治理行动24次，检查货运车辆683辆，查处超限运输车辆14辆，卸载货物359.87吨，并移交交警部门进行罚款记分处理。

建立“违法车辆、装载源头、货运企业、驾驶员”全链条倒查机制，严格落实“一超四罚”。专项行动开展以来，对自治区执法监督局抄告的8辆

“百吨王”运输车辆全部系统加锁，对8家货运企业下发责令整改通知书，并函告两家货物装载源头所在地监管部门予以处理，形成强大震慑效应。

固原市交通运输综合执法支队负责人表示，治理“百吨王”不仅是守护路桥安全，更是捍卫群众出行安全。该支队将以高度的责任感和扎实的作风，持续巩固深化治理成果，健全长效常治机制，坚决打赢“百吨王”治理攻坚战，为交通运输事业高质量发展和平安交通建设贡献力量。

## 泾源检察

## “三维闭环”做实未成年人犯罪预防治理

本报通讯员 马芳慧

对具有自首情节且为初犯的符合附条件不起诉条件的依法作出附条件不起诉决定，对有犯罪事实但未达刑事责任年龄的要求公安机关送往专门学校进行教育矫治，目前已移送线索1人。

通过与陕西省新城区人民检察院、区内兄弟检察院签订异地帮教协议，就相互协助开展社会调查、观护帮教、附条件不起诉监督考察、社区矫正等方面达成共识，协同督促落实矫治教育措施，对跨区域、跨省份流动作案未成年人开展更为精准、有效的矫治。2025年，异地协作观护帮教案件1件1人。

## 数字赋能织密未成年人保护预警网

通过侦查监督与协作配合办公室共享未成年人违法犯罪信息，依托未检大数据平台织密风险预警网。运用大数据模型筛查、比对出重复违法犯罪未成年人信息，精准匹配教育矫治措施。2025年，筛查出重复违法应当及时进行干预的未成年人线索

6条，全部纳入帮教范围。充分运用大数据监督模型，围绕未成年人保护尚不充分的难点堵点，发现批量监督线索，均统筹运用“四大检察”职能依法进行精准监督、系统治理。

## 综合施策构建协同联动综合治理体系

争取多方支持，构建未成年人全链条保护体系。积极推动建立预防未成年人犯罪工作协调机制，起草《泾源县未成年人法治化保护工作实施方案》，明确全县预防未成年人犯罪工作目标，构建党委领导、部门协同、社会参与的未成年人犯罪预防齐抓共管治理体系。

会同相关部门制定《聘任未成年人“司法保护联络员”工作方案》《关于加强未成年人关爱帮教工作的实施意见》《关于侵害未成年人案件强制报告及处置干预工作的实施办法（试行）》等，建立健全区域未成年人保护信息共享机制，共同解决未成年保护线索

难发现等治理难题。

深入贯彻落实《未成年人司法社会工作服务规范》标准，与司法社工组织签订《未成年人帮教社会工作服务项目协议》，促进司法社工参与未成年人检察工作专业化、规范化发展。2025年，委托社工组织开展社会调查9人次，邀请专业司法社工及社区网格员共同参与帮教，聘请未成年人关爱保护团志愿者达20人，帮助涉案的3名未成年人回归学校继续学业、3人顺利回归社会。

深入落实家庭教育促进法，针对涉案未成年人家长不想管、不会管、因外出务工等原因“管不了”问题，会同妇联推动实现涉案未成年人家庭教育指导全覆盖，结合督促监护令、训诫、撤销监护人资格支持起诉、责令接受家庭教育指导等措施，推动解决监护人不依法履行监护职责或者侵害未成年人合法权益问题。2025年制发《督促监护令》4份，办理撤销监护人资格支持起诉案件1件。

## 六盘山派出所暖心系民生二三事

本报通讯员 杨莹莹

了解相关规定。经劝说，摩托车驾驶员及随乘人员意识到了自己的错误行为。随后，民警为两人指明前往目的地的国道方向，两人当即驾车驶离现场。

## 少年负气夜路险 民警劝导解心结

7月7日23时许，值班民警正在国道312线、344线开展例行巡逻，途经王洛宾文化园时，发现一男孩独自在路边行走。此时路上车流密集，存在极大安全隐患，民警立即让男孩坐上警车。

面对民警的询问，男孩起初一言不发，甚至表现出抗拒情绪。根据男孩的身高和长相，民警猜测很可能是与家人发生争执后离家出走。

随后，民警变身“暖心大哥哥”，买来饮料和面包，饥肠辘辘的男孩当即大口吃了起来，也渐渐打开了话匣子。他告诉民警，自己是隆德县人，当

天早上因为琐事和父母发生争执，觉得父母并不了解自己，一时气愤便负气出走，沿着312国道一路走到了王洛宾文化园。因为觉得离家出走很不好意思，男孩始终不愿意透露自己的姓名和住址。

了解情况后，民警决定将男孩送回其户籍所在的辖区派出所，再由该派出所联系到男孩的父母，最终将他安全送回了家中。

## 乘客下车遇暴雨 民警护送回家中

7月5日21时许，六盘山派出所值班室的电话突然响起，报警人王女士在电话中焦急求助：她在返家途中，因与司机就车费问题未能谈拢而下车，恰逢暴雨，被困在路上。

接警后，民警立即赶赴现场。由于下雨，道路两侧并未发现滞留人员，民

警随即沿路搜寻，最终在距离路边200米的树林下找到了正在避雨的王女士。经了解，王女士家住隆德县，当日乘坐出租车从六盘山镇下高速后打算前往隆德，却因车费问题与司机发生争执，随后在国道344线和尚铺路段下了车。下车后，王女士多次在路边尝试拦车，均未成功，一时间情绪十分沮丧。

考虑到当时的天气情况以及王女士的安全，民警先将她的随身行李安置到警车上。随后，民警尝试联系辖区内外往隆德的营运车辆，却得知最后一班营运车辆已过了运行时段。为了让王女士能安全到家，民警对接隆德公安沙塘派出所，决定先将王女士送至该处，再由其协助王女士返回隆德家中。

在前往隆德的途中，王女士的情绪逐渐平复，对民警的热心帮助表示感谢。

## 宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2025年7月24日11时采用网络与现场同步拍卖的方式对以下标的进行公开拍卖：

标的名称	面积	参考价	保证金
平罗县西苑街西侧西华苑19幢1单元301号	90.07	22.5	2

我公司即日起组织现场勘查，有意竞买者请于2025年7月23日17时前交纳保证金并持有效证件到我公司办理报名登记手续，未交纳者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

报名地址：银川市兴庆区上海东路建设大厦5层 联系电话：李先生13895011215（0951）6875587

## 原州法院行政争议和解促当事人撤诉

本报讯（通讯员 陈晓花）近日，固原市原州区人民法院调解了一起行政争议案件，当事人双方达成调解协议，原告撤诉，纠纷得到妥善解决。

马某因乡政府临时征用其6亩耕地，期满后未恢复原状，提起行政诉讼，要求某乡政府恢复土地、赔偿机械犁地及农地肥损失等。案件受理后，行政审判庭法官为实质性化

解纠纷，主动前往某乡政府，组织马某及涉及该补偿事宜的第三方施工方公司进行协调。经过现场勘验，和双方当事人以及第三方公司积极沟通理释法，明确各方权利义务以及补偿合理范围，最终促成了马某与第三方公司就补偿事宜达成一致意见并签订补偿协议。协议签订后，马某向法院申请撤回对某乡政府的起诉，该案以撤诉方式圆满解

决，各方权益得到妥善维护。原州区法院负责人表示，通过实地勘验、主动协调和多方参与的方式，高效化解行政争议，既减轻了当事人的诉累，也节约了司法资源，体现了多元化解决纠纷机制的实效。今后，该院将坚持“实质性化解行政争议”为目标，践行“如我在诉”司法理念，为助力法治政府建设贡献坚实审判力量。

## 解除劳动合同公告

周月（身份证号：640204\*\*\*\*\*0022）：

你公司于2025年6月27日起未到岗工作，且未向公司办理请假或离职手续。公司多次通过微信等方式要求你返岗或说明情况，你均未回应。根据《劳动合同法》第三十九条及公司规章制度规定：连续旷工超过3日（含）视为严重违纪，公司有权解除劳动合同”。你的情形已构成严重违纪。现公司依法公告送达如下决定：自本公司首次刊登之日起（2025年7月15日），正式解除与你签订的劳动合同，劳动关系终止。请你于公告之日起15日内至公司（地址：吴忠市广源街和园艺路交汇处向北一公里处大姚李春风温泉）办理离职交接及工资结算手续（2025年6月工资依法核算并扣除7月社保及报费后发放）。逾期未办理视为自动放弃物品，公司不承担保管责任。

宁夏桃李春风健康管理运营有限公司

2025年7月17日

## 公告

吴忠市利通区红鲜汇火锅店：

本公司受理周海琴、马鑫与你单位确认劳动关系，支付工资争议一案，现依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、举证通知书、开庭通知书，自公告发出之日起经过30日即视为送达。请你于公告送达期满后10日内提交相关答辩材料。本案定于2025年8月27日8时30分开庭，开庭地点位于吴忠市人力资源和社会保障局二楼。联系电话：0953-2272186

吴忠市劳动人事争议仲裁委员会

2025年7月17日

## 注销公告

银川市检察官协会（统一社会信用代码：

51640100MJ22189X9），拟向登记

机关申请注销，现与本协会有债权债务的单

位及个人公告之日起45日

内来本协会办理清算手续，特此公告。

银川市检察官协会

2025年7月17日

## 声明

田志旺（身份证号：6422211996\*\*\*\*0014），

你与宁夏兴昊永胜盐业科技有限公司于2023年7月9日签订的劳动合同，目前岗位是锅炉操作工。你自2025年7月1日起未履行请假手续旷工，已严重违反公司的劳动人事管理制度。

根据《劳动合同法》相关规定，公司决定与你解除

劳动合同及劳动关系，请你自声明之日起7日内

来公司办理离职手续，逾期将按自动解除劳动合

同处理，劳动关系同时解除。特此声明。

宁夏兴昊永胜盐业科技有限公司

2025年7月17日

## 公告

致天辰名居全体业主：

天辰名居小区始建于2013年，因前期项目相关因素影响，小区建设曾暂停。目前，小区已完成全部建设，即将正式交付各位业主。另因小区原备案的物业公司服务合同已到期，为保障小区交付后能为全体业主提供优质、规范的物业服务，营造良好的居住环境，我公司将通过招投标方式重新选聘前期物业公司。后续相关选聘进展及结果，将及时向各位业主公示。感谢各位业主的理解与支持。

宁夏恒硕置业有限公司

2025年7月17日

## 注销公告

银川市兴庆区薛益农鱼菜共生技术协会（统一社会信用代码：

51640104MJ23181XJ），拟向登记

机关申请注销，凡与本协会有债权

债务的单位及个人自公告之日起45日

内来本协会办理清算手续。特此公告。

银川市兴庆区薛益农鱼菜共生技术协会

2025年7月17日

## 服务热线：

0951—6015975

0951—6018497（传真）

## 遗失声明

宁夏圆启商贸有限公司（统一社会信用代码：

91640400MA7FJXP2G）遗失公章，声明作废。

曹子天于2025年7月14日遗失身份证，证号：

6405212007\*\*\*\*065X，特此声明。

宁夏毅腾科工贸有限公司（统一社会信用代码：

91640000MAEJCKRCXY）遗失营业执照正、副本原件，声明作废。

郭洋（工号38316894）遗失新华保险个人业务保险营销员

委托合同，声明作废。

宁夏壹拾叁嘉项目管理有限公司（统一社会信用代码：

91640100MAD8X6J2R）遗失财务章，特此声明。

李文宇遗失聚丰苑南区17-1-502物业储备金收据，2024

年1月9日交存，交存金额1002.60元，特此声明。